



## **PROCÈS-VERBAL**

de la 6<sup>e</sup> réunion ordinaire du conseil d'établissement  
tenue le 18 avril 2016, à 18 h 30

### **Sont présents :**

Mesdames	Marie-Claude St-Pierre	Service de garde
	Louise Miquelon	Personnel de soutien
	Mylène Brassard	Parent
	Karine Bonin	Parent
	Annie Girard	Parent
	Véronique Latulippe	Parent
Messieurs	Ludovick St-Laurent	Direction
	André Bordeleau	Représentant au comité de parents
	Christian Lord	Enseignant
	Mario Schinck	Enseignant
	Stéphane Proulx	Enseignant

### **1. OUVERTURE DE LA SÉANCE**

Ouverture de la séance à 18 h 34

### **2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR**

Adoption de l'ordre du jour est proposée par Madame Annie Girard et appuyée par Madame Marie-Claude St-Pierre.

**CÉ-15/16-32**

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

### **3. APPROBATION DU DERNIER PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 18 MARS 2016**

Correction au point 2 : Schinck

Proposé par Madame Karine Bonin et appuyé par Monsieur Mario Schinck.

**CÉ-15/16-33**

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

#### 4. AFFAIRES DÉCOULANT DU DERNIER PROCÈS-VERBAL

- Débarcadère d'autobus devrait être construit fin été 2017.
- Un plan d'action, organisé par la ville est en projet pour changer la signalisation autour de l'école.
- Profil de direction : le document sera acheminé à la CS par Ludovick en accord avec une modification.

**CÉ-15/16-34**

Proposé par Madame Véronique Latulippe et appuyé par Madame Mylène Brassard.

#### 5. ORGANISATION SCOLAIRE

Pour l'instant, il y aura :

- 1 classe de préscolaire ;
- 2 classes de 1<sup>re</sup> année ;
- 2 classes de 2<sup>e</sup> année ;
- 1 classe de 3<sup>e</sup> année ;
- 1 classe de 3<sup>e</sup> et 4<sup>e</sup> année ;
- 2 classes de 5<sup>e</sup> année ;
- 2 classes de 6<sup>e</sup> année ;
- 1 classe DIM
- 1 classe CRS

**CÉ-15/16-35**

Proposé par Monsieur Stéphane Proulx et appuyé par Madame Annie Girard.

#### 6. DIFFÉRENTS VOLET DE L'ÉCOLE

##### 6.1 ORIENTATION 1 :

- Accueil des élèves de maternelle : 31 mai pm
- Invitation à tous : 8 juin à la Ruche pour le gala
- Gala : tout va bien pour l'organisation

##### 6.2 ORIENTATION 2 :

- Journée d'athlétisme : 27 mai pour 32 élèves de 5<sup>e</sup> et 6<sup>e</sup> année. Cette sortie se fera par autobus, à l'Université de Sherbrooke.  
Proposé par Madame Louise Miquelon et appuyé par Monsieur Stéphane Proulx.
- Suivi vélo-pupitre : Il est déjà en fonction dans les classes, le 2<sup>e</sup> arrivera fin avril.
- Projet David  
Grand-frère, grande-sœur : accompagnement des grands qui seront identifiés et disponibles pour jouer avec les plus petits.
- Mini volley-ball : activité dans les deux prochaines semaines
- Cube énergie : horaire à venir

- Danse Wixx 4 : 26 avril de 13 h à 14 h 15, animation par des élèves de La Ruche.
- Plastics Anchor : renouvelle la commandite du GDPL
- École active : projet pour acquérir des mawatobis
- École IsoActif
- Tour du silence : 18 mai
- Grand tour des petites écoles : 19 mai à 8 h 50
- Projet vélo CSSSM
  - 1<sup>re</sup> et 2<sup>e</sup> année : policier communautaire
  - 3<sup>e</sup> et 4<sup>e</sup> année : atelier d'habileté sur la cour, atelier de mécanique
  - 5<sup>e</sup> et 6<sup>e</sup> année : spinning (gym international)
- Gala sportif à l'école : 22 juin
- Joute basket profs vs élèves : 22 juin

### **6.3 ORIENTATION 3**

- Soirée SLAM : mercredi dernier, les élèves de 5<sup>e</sup> année de la classe de Sébastien et 2 classes de 6<sup>e</sup> année de l'école Brassard-Saint-Patrice et de l'école des Deux-Soleils ont présenté leur création. Bravo !
  - 12 mai : grande finale à La Ruche.
- Marie-Claude a affiché les règles de l'école et elle a commencé à expliquer aux enfants qu'elle veut en faire un jeu.

## **7. CONSULTATION RESSOURCES MATÉRIELLES**

### **7.1 AMÉNAGEMENT, TRANSFORMATION ET RÉFECTION DE L'IMMEUBLE OU DES LOCAUX**

- Mise à niveau des poignées de porte et serrures
- Insonorisation du local 226
- Mettre du silicone au bas des toilettes
- Revoir garde protecteur de la neige sur le toit

Proposé par Monsieur Christian Lord et appuyé par Madame Véronique Latulippe.

### **7.2 BIENS (MAO) ET SERVICES**

Rien pour l'instant

**CÉ-15/16-36**

**CÉ-15/16-37**

## 8. SERVICE DE GARDE

- Fiche d'inscription : une nouvelle information sera envoyée aux parents.
- Règles de fonctionnement : présentation du document

Proposé par Madame Louise Miquelon et appuyé par Madame Mylène Brassard.

## 9. INFORMATION

Aucune

## 10. CORRESPONDANCE

Souper des bénévoles qui aura lieu le 7 mai 2016 à 17 h à la Ruche, 8 billets sont disponibles.

Mario, Christian, Mylène, Karine, André seront présents. Marie-Claude, Marise, Ludovick, Pierre et Martine confirmeront leur présence.

Ludovick contactera les personnes indécises et contactera André. L'achat de billets supplémentaires sera possible.

**CÉ-15/16-38**

Proposé par Madame Louise Miquelon et appuyé par Monsieur Stéphane Proulx.

## 11. AUTRES SUJETS

Marise revoit son médecin dans 3 semaines et possiblement retour progressif par la suite.

## 12. QUESTIONS DU PUBLIC

Aucunes

**CÉ-15/16-39**

## 13. LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

La levée de l'assemblée est proposée par monsieur Christian Lord et appuyée par madame Annie Girard à 20 h 49

Le président,

Le directeur,

André Bordeleau

Ludovick St-Laurent